

大学生被高中同学骗入传销

五名传销人员涉嫌非法拘禁被刑拘

本报聊城10月9日讯(通讯员 刘常慧 李明皎 记者 刘铭) 5名青年男子到聊城搞传销,其中一人把在四川上大学的高中同学骗到聊城。10月7日,东昌府公安分局巡防大队成功解救出这名大学生,5名男子被行政拘留,其中三名犯罪嫌疑人均20岁左右。10月7日上午11时许,东

昌府公安分局巡防大队民警接到110指挥中心指令,到东昌路某银行解救被限制的人员。民警赶到银行时,门口两名男子看到警车后分头逃窜。民警随即下车追赶,其中一名男子迅速拐进一胡同内,企图躲避抓捕,没想到却拐进一条死胡同。另一男子看逃脱不了,束手就擒。

据犯罪嫌疑人路某(男,22岁,四川乐山人)、杨某(男,21岁,四川乐山人)供述,两人是某传销组织成员,受害人江某被他们以到聊城做铝合金生意骗来。民警初步了解情况后,推断路某、杨某背后肯定还有头目,立即对两名嫌疑人进行突击审讯,两人供述了传销头目吕某等5人利用传销谋

取利益,并交代出吕某等三人所在地。民警立即赶往路某供述的地点,在城区南环附近村庄,民警迅速将传销人员居住房屋包围,将被控制起来的人员汪某解救,同时将其余三名犯罪嫌疑人抓获。经审讯,三名犯罪嫌疑人年龄均在20岁左右,其中有两人也来自四川省乐山

市,还有一名来自湖北。据了解,受害人汪某是四川某高校大学生,“十一”假期被其高中同学吕某以到聊城打工给予高额报酬为由骗到聊城。到聊城后,汪某随即被吕某等人控制,控制时间长达96小时。目前,犯罪嫌疑人路某、吕某等5人因非法控制人身自由被公安机关依法行政拘留。

百大金鼎“十·一”嘉年华 hold不住的盛会



文/片: 王海波 刘雯雯

享受假期,享受生活,享受购物带来的乐趣。十一期间,百大金鼎商厦、金鼎购物中心以其便利的地理位置、时尚化的商品吸引了大量的顾客,以吃喝玩乐购一站式购物享受为消费者提供了温馨的节假日娱乐的场所,丰富和方便了水城人民的生活。

享乐“十一”,激情盛宴。本次黄金周百大金鼎特意精心准备了一系列的丰富多彩活动全面答谢顾客——国庆激情大返券、满百元送府南河豆捞礼券、刷银行卡送好礼,黄金盛典、日化盛典、超市盛典、娱乐休闲盛典,可谓是步步惊喜,秒秒心动,劲爆的活动到了广大顾客的高度认同,甚至有些顾客专程从外地赶来,全家出动,收获颇丰。“十一”期间金鼎两店人气飙升,顾客盈门,各柜台前

都挤满了前来选购的顾客,收款台、发券处排起了长长的队伍,市民积蓄已久的消费能量在“十一”长假首日集中爆发,广大顾客们着实过了一把购物瘾!消费人次、销售额再创历史新高!

一网打尽,时尚名品。细心的消费者已经发现,“十一”期间,金鼎购物中心多个门店的品牌有了新面孔,众多国际、国内一流品牌为“十一”盛宴增添靓丽风采。马斯菲尔、卡拉、阿玛施、哥弟、粉红玛琳、艾格ES、迈雅、卡宾、GXG、ALT、维斯凯、李维斯、名仕、卡洛施、小骆驼...经常来金鼎购物中心购物的王先生和张女士说:“所谓佛要金装,人要衣装,穿衣服一定要有品位!”他们表示,金鼎购物中心的服饰就是时尚、精致,引领顶级潮流最前沿,购物

就选百大金鼎。华丽演绎,休闲娱乐。除了购物的惊喜之外,金鼎购物中心一楼中庭的节目也是精彩不断:时度表展示发布会上,精彩现场布展、优雅模特表演吸引了众多人群。摄影展中,一幅幅精美的照片也让大量顾客驻足观赏。当然,除了购物,来五楼鲁信电影院看热映大片《画壁》体验了魔幻大片的唯美享受。来新开业的“府南河豆捞坊”,品尝时尚美食,也成了大家在国庆期间购物消遣的好去处。

相亲相爱,相约相伴。2011“十一”活动在广大乡亲父老的帮助关爱下获得了圆满的成功,是您们的支持让我们取得如此好的成绩。十月感恩,感谢一路有您相伴。

2011年度聊城最佳特色餐厅之芳荷餐饮

品尚豆捞、大唐风华餐饮会所

位于利民东路的聊城品尚豆捞,隶属香港品尚集团,是江苏品尚餐饮连锁管理有限公司在聊城的加盟总店。总营业面积1500余平方米,设有十余间豪华包房及大厅,能同时容纳300多人就餐。聊城品尚豆捞店开业两年来,受到社会各界大力支持与厚爱,同时得到了消费者的广泛认可。品尚豆捞先后在2011年度旅游系列评选中荣获“最受欢迎旅游饭店”、“聊城最佳特色餐厅”、“全国绿色餐饮示范企业”、“中国

名火锅”等一系列荣誉称号。品尚豆捞火锅,集火锅之大成的创新杰作,采用一人一锅的西餐模式,以丸、海鲜、肥牛、羊肉作为产品的核心。豆捞火锅以纯海鲜原料加工的各种丸、滑为特色,不但口感变化多端,而且提升了火锅的档次,再加上它并未抛弃火锅的经典元素,因此豆捞火锅是火锅中最前沿的模式,是火锅这朵餐饮奇葩发展到今天为止最为创新的境界。大唐风华餐饮会所荣获

“2011聊城最佳特色餐厅”称号,首先要感谢广大顾客的大力支持与厚爱。大唐风华餐饮会所是聊城芳荷餐饮有限公司下属餐饮企业。酒店菜品以鲍、翅等中高端胶东海鲜、传统鲁菜及家常菜系列为特色,由山东东方大厦酒店管理公司管理。本着以人为本,诚实守信的经营管理模式,全体员工秉承“以情服务、用心做事”的服务理念,全心全意打造聊城市高端餐饮龙头企业。



科学谋划人口计生工作思路

——东昌府区闫寺街道办事处党委书记 贾秀云

2011年4月26日,胡锦涛总书记主持召开中共中央政治局第二十八次集中学习并就全面加强人口工作发表重要讲话,闫寺办事处计生办以此为契机,迅速行动,立即组织干部职工进行传达学习,对部分村委和村计生干部进行了访谈,下发文件,要求人口计生系统从三个方面切实抓好讲话精神的学习贯彻。

一是要迅速掀起学习宣传胡锦涛总书记重要讲话精神的热潮。加强人口计生系统学习宣传,通过召开会议、集中学习讨论、撰写心得体会等多种形式,使广大干部职工全面准确把握讲话的精神实质和深刻内涵;加强社会宣传,充分利用报刊、广播、电视、互联网等媒体和“计生赶场”等形式,使讲话精神深入人心、家喻户晓;切实将广大干部群众的思想统一到讲话精神上来,努力营造有利于全面做好人口工作的良好舆论环境。

二是科学谋划当前和今后一个时期人口计生工作的思路。按照中央对人口工作提出的新要求,结合贯彻全办办事处人口计生半年工作会议精神,进一步突出重点,统筹推

进,不折不扣抓好以下各项工作任务落实,坚持和完善现行生育政策,切实稳定低生育水平;创新人口和计划生育工作机制和手段方法;完善人口和计划生育利益导向政策体系;着力提高人口素质;重视婴幼儿早期发展;加强青少年健康人格教育;加强人力资源开发;促进人的全面发展;综合治理出生人口性别比问题,切实促进社会性别平等;深入开展“关爱女孩行动”,广泛宣传男女平等、优生优育等文明婚育观念;保障妇女合法权益;加强未成年人保护;推动妇女儿童事业全面发展;引导人口有序迁移和合理分布,切实加强流动人口管理和服务;制定引导人口合理流动、有序迁移的政策;完善社会保障和养老服务体系;切实应对人口老龄化;制定实施应对人口老龄化战略和政策体系;发扬敬老、养老、助老良好风尚;建立健全家庭发展政策;促进家庭和谐幸福。

三是切实加强组织领导。要求计生部门切实把学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神作为一项重大的政治任务 and 当前工作的头等大事抓好落实。

董杜庄镇深化村民自治促和谐计生

为实现育龄群众自我教育、自我管理、自我服务、自我监督这一目标,莘县董杜庄镇按照“政府搭台、协会主导、群众自治”工作思路,全面推行和不断深化计划生育村民自治,继续提升计生工作水平。

一是完善工作机制,建立健全计生村民自治组织网络,结合贯彻《村民委员会组织法》等内容,选配业务能力强、服务

意识强、工作责任心强、文化水平高的人员担任计生专职;扭转计划生育由计生干部单打独唱现象;二是加强合同化管理,组织动员村民参与制订含有自觉学习计生法律、倡导婚育新风、履行法律义务等内容《计划生育村民自治章程》;发放到每户;三是强化计划生育优质服务,助推计划生育村民自治工作深入开展。(韩相臣)

董杜庄镇“四勤”抓好计生工作

莘县董杜庄镇坚持以科学发展观为统领,围绕“稳定低生育水平”,做好四勤,抓好四项计生工作。

四勤即腿勤、嘴勤、手勤、脑勤。腿勤:入户发放宣传资料,听取育龄群众意见、建议;组织育龄群众进行环孕病检查;嘴勤:随时向育龄群众提供宣传服务;引导树立新型生育观念;手勤:对了解、掌握的计生信息及

时记录,对计划生育档案资料及时整理归档,做到心明底清;脑勤:对日常计生工作中出现的情况及时总结,吸取教训;对薄弱环节及时整改,四项计生工作即计生队伍管理,优化计生队伍结构;对违法生育对象逐户清理;集中力量征收社会抚养费;确保台帐报表统计信息真实性及时性;严禁错漏现象发生;随访访视服务。(韩相臣)

阳谷城关法庭开展实践活动

阳谷法院城关法庭开展“发扬传统,坚定信念,执法为民”主题教育实践活动,要求干警要按照重在实效、重在解决问题、重在

让群众满意要求,树立正确政绩观、人生观、价值观,为平安建设提供法律保障。(谢红军)